
 1 

                                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ   

                                                                                                Αρ.Πρωτ.: 8034/18-06-2013 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                                                         Απόσπασµα από το   

∆ΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                              8/2013 πρακτικό συνεδρίασης  της  

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Οικονοµικής Επιτροπής 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                                
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.∆.∆ 

 

Απόφαση  62/2013                                                    

Θέµα:  Εγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισµού για την προµήθεια : α) λαµπτήρων  

δηµοτικού φωτισµού, β) ηλεκτρολογικού υλικού για τη συντήρηση και επισκευή φωτιστικών  

σωµάτων γ) φωτιστικών σωµάτων ∆ηµοτικού σχολείου Αρχίλοχου Μάρπησσας. 

Στην Πάρο σήµερα 17-06-2013 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 

Οικονοµική  Επιτροπή του ∆-Πάρου στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Παροικίας κατόπιν της µε 

αρ.πρωτ.:7768/13-05-2013 έγγραφης  πρόσκλησης του Προέδρου της σύµφωνα  µε το άρθρο 75 του ν. 

3852/2010 για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέµα ηµερήσιας διάταξης.  

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά µελών 

ήταν παρόντα τέσσερα µέλη. 

  Παρόντες                                                                       Απόντες  

Χρήστος Βλαχογιάννης                 Πρόεδρος                 Ροκονίδας  Κωνσταντίνος      Μέλος                                                                             

Ρούσσος Παντελής                        Μέλος                      Κουτσουράκης Παναγιώτης   Μέλος           

Φραγκούλη Μαρουσώ                   Μέλος                     Πατέλης Αγγελος                    Μέλος 

Κωβαίος Μάρκος                           Μέλος                           
 

∆ιαπιστωµένης νόµιµης απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και εισηγήθηκε  

το 4ο θέµα ηµερήσιας διάταξης αναφερόµενος στο µε αρ.πρωτ.:7673/11-06-2013 έγγραφο της 

επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών  και εισήγησης για ανάθεση, 

καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση  Προµηθειών. (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.), µε το οποίο 

διαβιβάζονται στην Οικονοµική Επιτροπή τα πρακτικά διενέργειας του πρόχειρου διαγωνισµού που 

αφορούν  την προµήθεια του θέµατος.  

Συνεχίζοντας, αναφέρθηκε στη µε αρ. 17/02-04-2013 (Α.∆.Α.: ΒΕΑΙΩΞΓ-ΘΧ8) απόφαση της 

Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Πάρου περί έγκρισης ανάληψης υποχρέωσης, για τη δέσµευση 

και ψήφιση διάθεσης της πίστωσης,  στη µε αρ. 76/21-03-2013 (Α.∆.Α.: ΒΕ26ΩΞΓ-ΥΛ2) απόφαση 

περί έγκρισης διενέργειας προµηθειών καθώς και στη µε αρ. 127/26-04-2013 απόφαση του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου (Α∆Α:ΒΕ56ΩΞΓ-ΜΡ4) µε την οποία εγκρίθηκαν τα τεύχη δηµοπράτησης 

όπως αυτά συντάχθηκαν από τη ∆ιεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών  (αρ. µελέτης 7/2013) και  

προκηρύχθηκε πρόχειρος διαγωνισµός µε κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά για 

την προµήθεια: α) λαµπτήρων δηµοτικού φωτισµού, β) ηλεκτρολογικού υλικού για συντήρηση και 

επισκευή φωτιστικών σωµάτων γ) φωτιστικών σωµάτων ∆ηµοτικού Σχολείου Αρχιλόχου 

Μάρπησσας, ενδεικτικού προϋπολογισµού 55.149,08 € πλέον Φ.Π.Α. 16%, δαπάνη  για την οποία 

έχουν εγγραφεί αντίστοιχες πιστώσεις στους K.A. 20-6673.005,  20-6673.006 και 15-7135.012 του 

προϋπολογισµού έτους 2013 για την  ανωτέρω προµήθεια.  

 Με τη µε αρ.31/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής καθορίστηκαν οι όροι του  πρόχειρου   

διαγωνισµού.  
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Ο διαγωνισµός διενεργήθηκε  στο ∆ηµαρχείο του ∆ήµου Πάρου στην Παροικία την 28
η
 Μαϊου 

2013  και ώρα 11:00  µε κριτήριο κατακύρωσης τη συµφερότερη προσφορά.  

Σύµφωνα µε το µε αρ. πρωτ.: 6863/28-05-2013 Νο 1 Πρακτικό της επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, 

αξιολόγησης των προσφορών  και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση  

Προµηθειών οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό ήταν οι εξής:   
                                       ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ  ∆ΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ 

  ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

          ∆ΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ           ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

1. Α. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ                                          Ε∆ΡΑ: 16
ο
  χλµ. Λ.ΣΠΑΤΩΝ ΠΑΛΛΗΝΗ 

2. Β. ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε                                                         Ε∆ΡΑ: 17
ο 
χιλ. ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ-ΠΑΙΑΝΙΑ 

3. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ-ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ-ΚΟΥΤΑΒΑΣ Ο.Ε      Ε∆ΡΑ: ΚΑΤΡΑΜΑ∆ΟΥ 23 ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ 

                                                                                                                         ΣΥΡΟΣ 

Αφού πέρασε η οριζόµενη στην διακήρυξη ώρα 11:00 π.µ.  κηρύσσεται λήξασα η παράδοση των 

προσφορών και η Επιτροπή ∆ιενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισµού, προχώρησε σύµφωνα µε το 

άρθρο 16 της ∆ιακήρυξης στο άνοιγµα των φακέλων των προσφορών που κατατέθηκαν στον διαγωνισµό , 

καταχώρησε στα πρακτικά τα δικαιολογητικά συµµετοχής που βρέθηκαν στους φακέλους των προσφορών 

που υποβλήθηκαν. Στο κάθε δικαιολογητικό γράφτηκε ο αύξων αριθµός του φακέλου και µονογράφησαν 

από τα µέλη της Επιτροπής. Οι εσωτερικοί φάκελοι που περιέχουν την οικονοµική και τεχνική προσφορά 

δεν αποσφραγίστηκαν αλλά σηµειώθηκαν σε αυτούς ο αύξων αριθµός του αντίστοιχου εξωτερικού 

φακέλου και µονογράφησαν από τα µέλη της Επιτροπής. 

Στη συνέχεια η συνεδρίαση έγινε µυστική και η επιτροπή προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών που 

βρέθηκαν στους φακέλους των προσφορών που υποβλήθηκαν στο διαγωνισµό. 

 

Αφού ελέγχθηκαν τα δικαιολογητικά, ο Πρόεδρος της επιτροπής  ανακοίνωσε ότι οι κάτωθι 

διαγωνιζόµενοι  γίνονται δεκτοί:   
1. Α. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ   2.   Β. ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε   3.  ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ-ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ-ΚΟΥΤΑΒΑΣ Ο.Ε. 

 

Στη συνέχεια την 3
η
 Ιουνίου 2013 συνήλθε η επιτροπή ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης 

των προσφορών  και εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση  

Προµηθειών, όπου σύµφωνα µε το µε αρ.πρωτ.:7194/04-06-2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2  

αποσφραγίστηκαν, ακολουθώντας τη σειρά  αρίθµησης των προσφορών των διαγωνιζοµένων, οι 

επιµέρους φάκελοι των τεχνικών προσφορών των εταιρειών που δεν αποκλείστηκαν σε 

προηγούµενο στάδιο του διαγωνισµού και έγιναν δεκτές στο διαγωνισµό, ήτοι: 
1. Α.ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ  2.   Β.ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε  3.  ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ-ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ-ΚΟΥΤΑΒΑΣ Ο.Ε. 

Μετά την αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών η επιτροπή αποφάσισε: 

 

Α)Την απόρριψη ως απαράδεκτη της τεχνικής προσφοράς της εταιρίας ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ-ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ-

ΚΟΥΤΑΒΑΣ Ο.Ε διότι παρουσιάζει ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους και τις τεχνικές 

προδιαγραφές της διακήρυξης. Συγκεκριµένα δεν έχουν προσκοµιστεί  τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά που αφορούν στο άρθρο του ενδεικτικού προϋπολογισµού Νο 93: Ηλεκτρονικός 

Λαµπτήρας εξοικονόµησης ενέργειας E27, 23W, µε γυάλινο πρισµατικό κάλυµµα, θερµοκρασία 

χρώµατος 2.700 Kelvin (θερµό λευκό φως), είδος  το οποίο αποτελεί  το µεγαλύτερο µέρος της 

προµήθειας. ∆εν έχει υποβληθεί η υποχρεωτική δήλωση του εργοστασίου κατασκευής του 

παραπάνω είδους καθώς και  πιστοποιητικό ISO 9001 το οποίο θα έχει εκδοθεί από αρµόδιο φορέα, 

οργανισµό ή πιστοποιηµένο εργαστήριο σύµφωνα µε τα Ευρωπαϊκά και ∆ιεθνή Πρότυπα. 

 

Β)Την αποδοχή των τεχνικών προσφορών των κάτωθι εταιριών: 
1. Α. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ.    2.     Β. ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε 

 

Η επιτροπή ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών  και εισήγησης για ανάθεση, καθώς 

και εισήγησης για απευθείας ανάθεση Προµηθειών, Αξιολόγησης αφού έλαβε υπόψη  τις τεχνικές 

προδιαγραφές της µελέτης, τις τεχνικές προσφορές (το σύνολο των αναγραφόµενων σε αυτές), τα κριτήρια 
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αξιολόγησης των προσφορών, τους συντελεστές βαρύτητας, τα προβλεπόµενα στην ∆ιακήρυξη και στα 

λοιπά συµβατικά στοιχεία, προχώρησε στην βαθµολόγηση των τεχνικών προσφορών τηρώντας πιστά την 

διαδικασία του άρθρου 17 της ∆ιακήρυξης.  Η βαθµολογία οµοφώνως τεθείσα είναι ως κάτωθι : 

 
 ΚΡΙΤΗΡΙΟ Σ.Β. 

(ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ 

ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ) 

Α.ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ. Β.ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε 

  Βαθµολογία Σταθµισµένη 

Βαθµολογία 

Βαθµολογία Σταθµισµένη 

Βαθµολογία 

Α1  50  50  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΟΜΑ∆ΑΣ Α 

 

               

0,70 

 

50 

 

35 

 

50 

 

35 

Β1 24 24 

Β2 

 

33,34 

 

36 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΟΜΑ∆ΑΣ Β 

 

 

0,30 

 

57,34 

 

17,20 

 

60 

 

18 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

 

 

  

52,2 

  

53 

 

Την 10
η
 Ιουνίου 2013, σύµφωνα µε το από  µε αρ. πρωτ.: 7585/10-06-2013 ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο3,  της 

επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, 

καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση Προµηθειών, αποσφραγίστηκαν, ακολουθώντας τη 

σειρά  αρίθµησης των προσφορών των διαγωνιζοµένων, οι επιµέρους φάκελοι των οικονοµικών 

προσφορών των εταιρειών που δεν αποκλείστηκαν σε προηγούµενο στάδιο του διαγωνισµού 

και έγιναν δεκτές στο διαγωνισµό, ήτοι: 
1. Α. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ  

Συνολικό ποσό (χωρίς Φ.Π.Α.):  47.350,35  Ευρώ 

 
2.Β.ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε 

Συνολικό ποσό (χωρίς Φ.Π.Α.):  42.743,94  Ευρώ 

Η επιτροπή  ακολούθησε τα προβλεπόµενα στο άρθρο 17 της ∆ιακήρυξης υπολογίζοντας τον 

τελικό βαθµό αξιολόγησης για κάθε µία από τις προσφορές. (Συµφερότερη προσφορά είναι εκείνη 

που παρουσιάζει το µεγαλύτερο λόγο αθροίσµατος των σταθµισµένων βαθµολογιών προς την 

ανοιγµένη τιµή προσφοράς (Οικονοµική Προσφορά) του διαγωνιζόµενου). 

 

Τ= Σ/ Οικονοµική Προσφορά  

1.    Α. ΜΟΥΡΑΤΙ∆ΗΣ ΑΒΕΤΕ  Τ= 52,20/47.350,35  =0,001102 

 

2.    Β. ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε  Τ= 53,00/42.743,94  =0,001240 

 

Η επιτροπή ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση, 

καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση Προµηθειών εισηγείται οµόφωνα την κατακύρωση 

του πρόχειρου διαγωνισµού στην  εταιρεία Β. ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε. διότι είχε την συµφερότερη προσφορά. 

Με απόφαση της η Οικονοµική Επιτροπή θα πρέπει να εγκρίνει τα  πρακτικά  της  

επιτροπής και να κατακυρώσει  το αποτέλεσµα του πρόχειρου  διαγωνισµού για την προµήθεια µε 

τίτλο: Εγκριση πρακτικών πρόχειρου διαγωνισµού για την προµήθεια µε τίτλο: α) λαµπτήρων  

δηµοτικού φωτισµού, β) ηλεκτρολογικού υλικού για τη συντήρηση και επισκευή φωτιστικών  

σωµάτων γ) φωτιστικών σωµάτων ∆ηµοτικού σχολείου Αρχίλοχου Μάρπησσας. 
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Η Οικονοµική  Επιτροπή  

αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη το άρθρο 72 του ν.3852/2010, τα µε αρ.  

πρωτ.: 6863/28-05-2013 Νο 1,   7194/04-06-2013 Νο2,   7585/10-06-2013  Νο3  ΠΡΑΚΤΙΚΑ  της  

επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση,  

καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση Προµηθειών, τη σχετική νοµοθεσία  που αναλυτικά  

αναφέρεται στη µε αρ.31/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής (περί καθορισµού όρων του   

πρόχειρου διαγωνισµού για την εν λόγω προµήθεια) το φάκελο µε όλα τα σχετικά δικαιολογητικά  

και µετά από διαλογική συζήτηση  

 

Αποφασίζει  οµόφωνα  

Εγκρίνει τα µε αρ. πρωτ.: α) 6863/28-05-2013 Νο 1, β) 7194/04-06-2013 Νο2, γ) 7585/10-06-2013   

Νο3  ΠΡΑΚΤΙΚΑ  της επιτροπής ∆ιενέργειας διαγωνισµών, αξιολόγησης των προσφορών και  

εισήγησης για ανάθεση, καθώς και εισήγησης για απευθείας ανάθεση Προµηθειών 

για την προµήθεια µε τίτλο : α) λαµπτήρων δηµοτικού φωτισµού, β) ηλεκτρολογικού υλικού για τη  

συντήρηση και επισκευή φωτιστικών σωµάτων γ) φωτιστικών σωµάτων ∆ηµοτικού σχολείου  

Αρχίλοχου Μάρπησσας. 

 

Κατακυρώνει το διαγωνισµό για την προµήθεια µε τίτλο: : α) λαµπτήρων δηµοτικού φωτισµού,  

β) ηλεκτρολογικού υλικού για τη συντήρηση και επισκευή φωτιστικών σωµάτων  

γ) φωτιστικών σωµάτων ∆ηµοτικού σχολείου Αρχίλοχου Μάρπησσας  

και αναθέτει την εκτέλεση της προµήθειας στην  εταιρεία Β. ΚΑΥΚΑΣ  Α.Ε  έδρα: 17
ο 
χιλ. ΛΕΩΦ. ΛΑΥΡΙΟΥ-

ΠΑΙΑΝΙΑ  µε ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:  

Συνολικό ποσό (χωρίς Φ.Π.Α.16%):  42.743,94  Ευρώ. 

 

Εξουσιοδοτεί το ∆ήµαρχο για την υπογραφή της σύµβασης .  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 62/2013. 

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος Ι.∆.Α.Χ. του ∆-Πάρου Καρούσου Ευτυχία για την 

τήρηση των πρακτικών.                               

 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

                               

                 Ο Πρόεδρος                                        Τα µέλη 

                 Βλαχογιάννης  Χρήστος                      Φραγκούλη Μαρουσώ    

                                                                              Κωβαίος Μάρκος                                    

                                                                              Ρούσσος Παντελής                                 
 

                                                               

 

                                                                             

                                                   ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

                  

                                                         Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

                                                 

                                                    Βλαχογιάννης Χρήστος   
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